

Poslanci obecného zastupiteľstva schvaľujú dodávateľa na zábradlie v kultúrnom dome – Milan Šimko-chránené dielňa, Milhostov.

7./ Určenie nestránkových dní na obecnom úrade –

Starosta obce informoval o potrebe zriadiť aspoň jeden nestránkový deň v týždni, z dôvodu problémov pri kontinuálnom riešení administratívnych otázok obce. Starosta obce navrhol piatok, vzhľadom na to, že v piatok je prítomná aj kontrolórka obce. Po krátkej diskusii bolo dohodnuté, že nestránkový deň sa stanovuje na piatok od 9.00 – 15. 30 hod, aby občania obce v prípade potreby mohli aj v tento deň vybaviť neodkladné záležitosti v čase od 7.30 – 9.00 hod. Starosta obce zabezpečí informovanie obyvateľov na webovej stránke, v miestom rozhlase.

32 Navrhovateľ:			Ferkanin	Hvasta	Loča	Štefanko Jaroslav	Štefanko Jozef	Štefanko Juraj	Švec
Zodpovedný:	Ing. Borovský Ján	za	x	x	x	x	x	x	x

Termín: proti
Podpis starostu zdržal sa

Poslanci obecného zastupiteľstva schvaľujú nestránkový deň na obecnom úrade, a to každý piatok v čase od 9.00- 15.30 hod.

8./ Informácia o investičnej výstavbe v obci – KD, kanalizácia, vodovod -

Starosta obce informoval o stave výstavby KD – po ukončení podlahy v salóniku a montáži zábradlí je hrubá stavba v plánovanom rozsahu ukončená . Je potrebné upratať všetky priestory a urobiť povrchovú úpravu podlahy v hlavnej sále.

V uplynulom týždni pracovníci fy SCHOTT odstraňovali zistené nedostatky, tak aby v konečnom dôsledku mohla byť zrealizovaná kolaudácia. kanalizácie.

V osemnástom týždni pracovníci fy GaG Košice majú ukočovať realizáciu prípojok v Malom Ruskove a následne pripraviť celé dielo na kolaudáciu.

Poslanci zoberali uvedné na vedomie.

Doplnené body -

Starosta obce informoval poslancov o stave parciel č. 2659 a 2660. Prejednávané na minulom zasadnutí OZ.

V zmysle oznamu na internetovej stránke a uznesenia č. 22 na ponuku reagoval pozitívne len Jozef Gajdoš ml.

Na základe tejto skutočnosti sa predmetné parcely predávajú p. Jozefovi Gajdošovi ml.

Aj túto informáciu zoberali poslanci na vedomie.

Ing. Popreňák - žiadosť o výmenu pozemkov – starosta obce predniesol žiadosť Ing. Popreňáka o výmenu pozemkov parc. č. 1254 za parc. č. 133/2 v kat. území Malý Ruskov. Vzhľadom na to, že parc., ktorú Ing.

Popreňák požaduje je parcela pod plánovanou poľnou cestou, nakladanie s ňou je blokované zo zákona. Z tohto dôvodu táto transakcia nie je možná.

Prejednanie žiadosti B. Hrubovského – umiestnenie informačnej tabule v centre Obce Nový Ruskov, kat. Územie Malý Ruskov pri odbočke na ulicu Jarková – starosta oboznámil prítomných so žiadosťou. Po krátkej diskusii bolo navrhnuté ročné nájomné vo výške 200 €.

33 Navrhovateľ:			Ferkanin	Hvasta	Loča	Štefanko Jaroslav	Štefanko Jozef	Štefanko Juraj	Švec
Zodpovedný:	Ing. Borovský Ján	za	x	x	x	x	x	x	x

Termín: proti
Podpis starostu zdržal sa

Poslanci obecného zastupiteľstva súhlasia s umiestnením reklamnej tabule v časti obce Malý Ruskov, pri odbočke na ulicu Jarková p. Hrubovským s tým, že navrhujú ročné nájomné za umiestnenie tabule na 200 €.

Prehodnotenie žiadosti M. Kožucha – prenajatie obecnej parc. č. 2085 v kat. území - vzhľadom na pokročilé vegetačné obdobie a potrebu odburinenia dostane predmetnú parcelu v roku 2011 bezodplatne.

34 Navrhovateľ:			Ferkanin	Hvasta	Loča	Štefanko Jaroslav	Štefanko Jozef	Štefanko Juraj	Švec
Zodpovedný:	Ing. Borovský Ján	za	x	x	x	x	x	x	x

Termín: proti
Podpis starostu zdržal sa

Poslanci obecného zastupiteľstva súhlasia s prenájmom obecnej parcely č. 2085 v kat. území Veľký Ruskov p. Martinovi Kožuchovi v roku 2011 bezodplatne, a to kvôli pokročilému vegetačnému obdobiu a potrebe odburinenia.

9./ Rôzne – bez doplnenia

10./ Diskusia – bez doplnenia

11./ Záver - - nakoľko neboli zo strany poslancov žiadne pripomienky, starosta poďakoval prítomným za účasť a zastupiteľstvo ukončil.

Overovatelia zápisnice:

Jaroslav Štefanko -

RNDr. Vladimír Švec -